

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.06.2008 16:06:23

формирования заключения врача: 13.06.2008 09:54:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/34481/answer/34482>



Заключение врача

Уважаемая Марина! На основании одного анализа нельзя делать выводы. Необходим очный осмотр уролога, УЗИ почек и мочевого пузыря, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Потом уже определяться - задействованы в процессе почки или нет. Удачи.